报

"咖啡之翼"餐厅人去店空

消费者预付卡中剩余的钱难以退回

本报讯 (见习记者 蒋欣 茹 刘婷 记者 李婉秋)"这家 餐厅关门了,我之前在这里充 的钱还剩2000多元,怎么办 呢?"近日,市民赵女士向记 者反映,她之前在运河区 咖啡之翼"餐厅充值了不 少钱,最近,她发现这家餐厅 停业了(右图),自己卡里剩下 的钱该找谁要呢?

赵女士告诉记者,2019 ,她在运河区一中前街"咖 "餐厅用餐后,觉得这 里的饭菜口味不错,便办理 了预付卡并一次性充值了 5000元。之后,赵女士陆陆 续续来这里用餐,消费过几

直到今年3月,赵女士带 着孩子到"咖啡之翼"餐厅用



餐时,发现"咖啡之翼"餐厅 里面正在装修

'咖啡之翼'的牌子不 见了,我上前询问了正在这 里装修的工人得知,'咖啡 之翼'已经停止营业了,现 在换成了别的店铺。"张女 士说。她的预付卡中还剩 2000 多元钱。她没有"咖啡之翼"负责人的联系方 式,这期间,也没有工作 人员告知她店铺停业后关 于预付卡退款的相关事

6月14日12时许,记者 来到"咖啡之翼"餐厅发现, 这里楼体上设置的"咖啡之 翼"招牌已换成其他门店的 招牌。这里大门紧锁,且门 上贴着两张写有门市招租

记者拨诵红纸上留下的申 话,对方称自己是房东,"咖啡 之翼"餐厅的负责人在去年11 月已经停止营业,并告诉了记者"咖啡之翼"餐厅负责人的电 话。随后,记者多次联系"咖啡 之翼"餐厅负责人电话,对方 直关机。

之后,记者就此事采访了 运河区市场监督管理局水月寺 分局。一位工作人员表示,他 们曾接到过和赵女士相同情况的市民反映此事。"咖啡之 翼"餐厅停业已有一段时间, 之前他们也曾找到了餐厅负 责人,令其退回市民预付卡内 未消费完的余额。当时,餐厅 负责人退回了一部分钱后,便

高中老师在学生作业本上"涂鸦"

她把对学生的爱融入画里

本报讯 (记者 吕依霖) 近日,沧州市第三中学高二 (3)班的学生们拿到自己的 语文作业本,纷纷大呼:"好 可爱!"原来,班主任刘世瑾 在每位学生的试卷上都画了 形态各异的卡通形象,旁边 附上"加油"等话语,用来鼓 励孩子们努力学习。

刘世瑾是一名高中语文 老师,现在是沧州市第三中 学高二(3)班的班主任。"其 实我平常没有画画的爱好, 因为平时工作内容比较多, 跟学生们交流的时间很少, 所以想通过画画的方式关 注到每一名学生。"刘世瑾 告诉记者,她现在教两个 ·共100多人,只要有 时间,她就会在100多份作 业上"作画"。画的内容主要 跟二十四节气和节假日相 关,比如这一天是惊蛰,就 画上七星瓢虫等昆虫,端午 节时就画上两个大粽子。有 时碰到哪个学生作业完成 得不太好,刘世瑾就会画-个咧嘴哭的小人。等到作业 本再次交上来,她惊喜地发

现,这名同学写的作业用心

每次作业本发下来,学 生们都会互相看对方的 画:"刘老师给你画得更好 看!"刘世瑾则会解释,画 的质量与作业的质量成正 比。这些可爱的"涂鸦"让 学生们争先恐后地比拼学 习,刘世瑾批作业时露出

从2016年入职至今 刘世瑾陆陆续续在几百份 作业上画下自己对学生的 爱,学生也回馈她同样的 温暖,在画边写下对老师 的心里话。有的学生作业 本都舍不得扔,小心翼翼 地保存好

前不久,在孩子们的成

每个人送上了一份独特的礼 —刻有鼓励话语和每 个人名字的戒指。孩子们又 收获了一波感动与惊喜 "当时我带的班一共有52 个学生,成人礼之前,有两个 学生转学了,我把这两枚戒 指留下来,有时间会送给他 们。"刘珊瑶说。



"双争"进行时

吴桥杂技大世界

举办四县市非遗联展

本报讯 (记者 崔春梅 通讯员 洪飞飞) 近日,东光、南皮、泊头和吴桥四县市共同举办的"东南吴泊"四县市非遗联展活动在吴 桥杂技大世界举办。活动全方位呈现非物质 文化遗产的传统意义和当代价值,让人们品尝到家乡的"非遗味"。

据悉,东光、南皮、泊头和吴桥共选出24 个非遗代表项目参展。4个县市的饮食类代 表性传承人来到现场,为游客制作非遗产

活动中,30余位非遗传承人现场展示非 遗文化,让游客近距离感受非遗的独特魅



日前,新华区祁孟庄社区党员干部请来华润燃气施工人员,为光华新村村 民改造调压箱,消除安全隐患。

盐山县孟店镇:

道德评议会 助推移风易俗

本报讯 (通讯员 卢金平 记 李小贤)日前,在盐山县孟店镇 王金村的道德评议会上,党员、群众 代表评议着村里边的好人好事和移 风易俗先进典型

王金村党支部书记王墨军说, 道德评议会给村里带来了很大的变 化。先进典型引导村民婚事新办、丧 事简办,不盲目攀比,主动破除陈规

除了王金村,孟店镇其他各村 也充分发挥道德评议会的作用,不 断推进移风易俗活动深入开展。据 了解,近年来,盐山县孟店镇各村 不断发掘好人好事,通过召开道德 评议会,评选出"星级文明户""最 美家庭""好婆婆""好儿媳"等群众 身边的先进典型,引导村民移风易

眼睛起大水泡

医生:泪小管堵塞所致

本报讯 (记者 李婉秋)近 日,家住市区的李女士左眼长了 个大水泡,且眼周围越来越疼。到医 院检查后得知,她的泪小管堵塞。所 幸治疗及时,目前,她的眼睛已无大

半个月前,李女士骑着电动自 行车上班途中左眼突然流泪不止。 当时,李女士没有多想,以为就是 普通的迎风流泪。到了下午,李女 士的眼睛突然奇痒难耐。她一照镜 子,发现自己的左眼下眼睑竟起了 个花生粒大小的水泡,每眨-眼,左眼下方颧骨位置就跟着疼。 她赶紧到医院检查,结果发现是泪 小管堵塞造成

对此,市人民医院眼科主任杨 卫国提醒市民,泪小管堵塞是一种 常见的眼科疾病,通常因眼部炎症 诱发。市民若常常出现流眼泪的情 况,不要用手擦,要使用干净的纸巾 或者毛巾擦眼泪,以免感染。若市民 眼部持续出现不适,一定要尽早到 正规的眼科医院就诊。